PROBLEMAS DE GRIFOS, FUENTES Y MANANTIALES

Problema 30:

Un depésito dispone de dos grifos. Abriendo solo el primero, el
depdsito se llena en 6 horas, y, abriendo ambos a la vez, tarda 4
horas. ¢Cudnto tardard en llenarse el depésito si solo se abre el
segundo grifo?

Solucion Problema 30:

Grifo 1
Si en 6 horas llena el depdsito completo (ct)

En 1 hora llenard x de capacidad del depdsito

=—dect
x=zdec

Grifo 2:
Sea t el tiempo en horas que tarda en llenar el depésito.
Sien t horas llena el depdsito completo (ct)

En 1 hora llenard y de capacidad del depdsito
y =7 de ct

Grifo 1y Grifo 2 juntos:
Si en 4 horas llena el depésito completo (ct)

En 1 hora llenard z de capacidad del depdsito

—1d t
z=gdec

Por tanto:
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Z=X+tYy

1 1 1
4 6 t

Hallamos el maximo comun denominador:

mcd (4,6,t) = 12t

Luego:
3t_2t+12
12t 12t 12t
3t 2t+12
12+ 42
3t=2t+ 12
3t—2t =12

t = 12 horas tarda en llenar el depésito el 22 grifo
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